

ΕΠΙΘΕΣΗ ΤΖΑΒΑΡΑ ΣΕ ΠΑΠΑΚΩΣΤΑ**«Καλά θα κάνει να αποχωρήσει και να παραιτηθεί»**

Η ΠΕΡΙΟΔΟΣ της ανοχής έχει τελειώσει. Ο καθένας από εδώ και πέρα αναλαμβάνει και τις συνέπειες για όσα λέει και όσα κάνει.

Αυτό το μήνυμα προς πάσα κατεύθυνση θέλησε να στείλει η Πειραιώς, όχι μόνο με την «καρατόμηση» της **Κατερίνας Παπακώστα**, αλλά και με τη σαφή προειδοποίηση ότι στο επόμενο «φάουλ» θα τη στείλει εκτός κόμματος.

Την ώρα που η Ν.Δ. διεκδικεί να κυβερνήσει τη χώρα και κυρίως να είναι ένα κόμμα που δεν θα αναπτύξει εκ νέου τις παθογένειες και τις δυσλειτουργίες της προηγούμενης περιόδου, στην Πειραιώς εκτιμούν ότι συμπεριφορές όπως αυτή της κυρίας Παπακώστα θολώνουν αυτό το μήνυμα. Γι' αυτό και η προειδοποίηση για συνέπειες και διαγραφή δεν είχαν αποδέκτη μόνο τη βουλευτή της Β' Αθήνας, αλλά και οποιονδήποτε άλλο σκέφτεται ή θα σκεφτεί στο μέλλον να ακολουθήσει την τακτική της. Η ίδια η κυρία Παπακώστα μετά την ανάρτησή της στο Facebook, στην

οποία ανέφερε ότι σέβεται τις αποφάσεις του προέδρου, δεν θέλησε να κάνει άλλο σχόλιο, ωστόσο συνομιλητές της θεωρούν δεδομένο πως οι απόψεις της για τον **Αδωνι Γεωργιάδη** δεν πρόκειται να αλλάξουν.

Και ενώ η κυρία Παπακώστα μέχρι στιγμής επιλέγει τη σιωπή, ο συνάδελφός της **Κώστας Τζαβάρας** της επιτέθηκε με σφοδρότητα και -ούτε λίγο ούτε πολύ- της πρότεινε να φύγει από τη Ν.Δ. «Εάν φτάσει ο οποιοσδήποτε βουλευτής σε ένα τέτοιο σημείο, ώστε να έλθει σε διάσταση απόψεων με τον πρόεδρο, καλά θα κάνει να αποχωρήσει και να παραιτηθεί», ήταν η χαρακτηριστική του φράση σε ραδιοφωνική συνέντευξη.

Ο κ. Γεωργιάδης, που ήταν ο αποδέκτης των πυρών της κυρίας Παπακώστα, κράτησε και χθες ήπιους τόνους και σχολίασε λέγοντας: «Η μόνη μου διαφωνία, όχι προς την κυρία Παπακώστα, γενικώς, είναι πως ό,τι έχουμε να πούμε ο ένας στον άλλο καλό είναι να μην

το λέμε δημόσια, αλλά να το λέμε κατ' ιδίαν. Απλώς και μόνο για να μη δίνουμε λαβή στους αντιπάλους μας».

Στο ίδιο μήκος κύματος κινήθηκε και ο έτερος αντιπρόεδρος **Κωστής Χατζηδάκης**, που εκτίμησε ότι το θέμα είναι λήξαν: «Προχωρούμε μπροστά και θα προχωρήσουμε όλοι μαζί ενωμένοι και εδώ πρέπει να μείνει το ζήτημα».

Η κυρία Παπακώστα, πάντως, βρήκε σύμμαχο και συμπαράστατη εκτός Κοινοβουλευτικής Ομάδας, τον πρώην υπουργό **Ευάγγελο Αντώνη**. Ο τελευταίος έγραψε με νόημα στη σελίδα του στο Facebook ότι στις προηγούμενες εκλογές ψήφισε την κυρία Παπακώστα και δεν βλέπει κανένα λόγο να μην την ψηφίσει και στις επόμενες.

